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Έως τα τέλη του μήνα
αναμένεται να παρουσιαστεί
το νέο νομοσχέδιο που
προωθεί το υπουργείο
Ανάπτυξη και αφορά στην
απλοποίηση των διαδικασιών
ίδρυσης νέων εταιρειών.

Μεταξύ των άλλων το
νομοσχέδιο περιλαμβάνει 
την αναθεώρηση του νόμου
3190/1955 που αφορά την

ίδρυση και λειτουργία των
ΕΠΕ και συγκεκριμένα την
κατάργηση των βιβλίων που
τηρούνται στα Πρωτοδικεία
για τις ΕΠΕ, οι οποίες πλέον
θα καταγράφονται στο Γενικό
Εμπορικό Μητρώο και θα
αναδειχθεί ένα ηλεκτρονικό
one stop shop για όλες τις
εμπορικές επιχειρήσεις που
θα έχουν την έδρα του στα

κατά τόπους Επιμελητήρια.
Παράλληλα προβλέπεται 

η περαιτέρω μείωση του
αριθμού των υπογραφών που
απαιτούνται για τη σύσταση
επιχειρήσεων. 

Η νέα νομοθετική ρύθμιση
προβλέπει την ύπαρξη ενός
ενιαίου τέλους ίδρυσης της
εταιρείας, το οποίο θα
ενσωματώνει το σύνολο 

των τελών, φόρων και
εισφορών που προβλέπουν 
οι ισχύουσες διατάξεις για 
τη σύσταση εταιριών. 

Επί πλέον με το νομοσχέδιο
που προωθείται
αναβαθμίζεται περαιτέρω 
ο ρόλος των Επιμελητηρίων
της χώρας, τα οποία θα
γίνουν ο βασικός κρίκος 
στην ίδρυση εταιρειών.

Η Αφρική έχει γίνει εδώ και λίγο καιρό
το κύριο πεδίο μάχης των μεγάλων

εταιρειών παραγωγής βιοκαυσίμων, που
σπεύδουν να αποκτήσουν απέραντες εκτάσεις
για την καλλιέργεια φυτών και καρπών
κατάλληλων για παραγωγή αιθανόλης και
βιοντίζελ.

Η κυβέρνηση της Τανζανίας, όπως αναφέρει
σε δημοσίευμά του το Der Spiegel εκχώρησε
πρόσφατα στη Βρετανική εταιρεία Sun
Biofuels έκταση 90.000 στρεμμάτων για
περίοδο 99 ετών, για την καλλιέργεια του
φυτού jatropha, που είναι εξαιρετικά
αποδοτικό στην παραγωγή βιοκαυσίμων. 

Σε αντάλλαγμα η Sun θα επενδύσει 13 εκατ.
ευρώ σε δρόμους και άλλα έργα υποδομής
δίνοντας οικονομική ανάσα στην περιοχή.
Η Sun δεν είναι η μόνη. Δεκάδες εταιρείες

από την Ολλανδία, τη Γερμανία και τις ΗΠΑ
έχουν ήδη αρχίσει να καλλιεργούν γη για
βιοκαύσιμα εκτός από την Τανζανία, σε χώρες
όπως η Γκάνα, το Μαλάουι και η Ζάμπια. 

Όσο η τιμή του πετρελαίου παραμένει υψηλή
η χρήση γης για βιοκαύσιμα θεωρείται
κερδοφόρα επένδυση. Επιπλέον η Αφρική
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Νομοσχέδιο
Προωθείται η απλοποίηση των διαδικασιών ίδρυσης επιχειρήσεων

Αφρική
Ο «παράδεισος» για τις εταιρείες 
παραγωγής βιοκαυσίμων 

Premier Foods
Διαφημιστική 
εκστρατεία 

«Γεύση από τα παλιά» διαθέτει
από την περασμένη εβδομάδα
στη βρετανική αγορά η Premier
Foods, ποντάροντας στο
συναίσθημα των καταναλωτών,
για την επιτυχία της εκ νέου
κυκλοφορίας ενός από τα πλέον
παραδοσιακά επώνυμα προϊόντα
διατροφής. 
Πρόκειται για το γνωστό στους
Βρετανούς καταναλωτές
«καφετί καρβελάκι» με το όνομα
Hovis, που εμφανίστηκε για
πρώτη φορά στην αγορά πριν
από 122 χρόνια και μαζί με τη
Rolls Royce, ίσως αποτελεί 
ένα από τα κορυφαία σύμβολα
«βρετανικότητας». 
Με προϋπολογισμό μάρκετινγκ
13 εκ. στερλινών, η εταιρεία
επιστράτευσε στην τηλεοπτική
διαφημιστική εκστρατεία
τρανταχτά ονόματα όπως του
σκηνοθέτη Ρίντλεϊ Σκοτ 
και του Ρίνγκαν Λέντγουιτζ.

προσφέρει στις
εταιρείες τις
ιδανικές συνθήκες
για επενδύσεις.
Ακαλλιέργητη γη,
χαμηλές τιμές και
κυβερνήσεις
πρόθυμες -για
διάφορους
λόγους- να
συνεργαστούν. 
Η «εισβολή» αυτή

των μεγάλων πολυεθνικών φέρνει σίγουρα
«ζεστό» χρήμα στις χώρες αυτές που
τουλάχιστον ένα μέρος του θα διοχετευθεί
στις υποδομές και δημιουργεί θέσεις
εργασίας. 

Οι επικριτές των συμφωνιών αυτών όμως
κατηγορούν τις κυβερνήσεις ότι υποθηκεύουν
το μέλλον των λαών τους, δημιουργώντας μια
νέα αποικιοκρατία. Θεωρούν ότι η παραγωγή
βιοκαυσίμων στην Αφρική θα οδηγήσει σε
ελλείψεις τροφίμων και ανεπανόρθωτη
καταστροφή του περιβάλλοντος και των
φυσικών πόρων.

www.triaina.com


http://www.coca-colahellenic.com/
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ΣΕ μία από τις μεγαλύτερες 
περιβαλλοντικές δεσμεύσεις
στην ιστορία της, προέβη η
JohnsonDiversey, με την πρό-
σφατη αποδοχή της σαν το 15ο
μέλος του προγράμματος του
World Wild Fund (WWF) -Cli-
mate Savers- ενός από τα πιο
επιθετικά αλλά και αξιόπιστα
προγράμματα  περιορισμού
των αερίων του θερμοκηπίου
στον κόσμο.

ΤΗΝ πρωτότυπη εκδήλωση για
την ελληνική τρούφα που διορ-
γανώθηκε από το εστιατόριο
«Αμανίτης στο Δασόκηπο»,
στην Χαλκιδική, υποστήριξε η
εταιρεία Μπουτάρη. 

ΝΕΑ

Διαφημιστείτε

στη νέα εβδομαδιαία

ηλεκτρονική έκδοση 

του ΤΡOΦΙΜΑ & ΠΟΤA

και εντυπώστε το μήνυμά σας 

σε πάνω από 4.500 

παραλήπτες επαγγελματίες 

του κλάδου

Επικοινωνήστε μαζί μας στο: 

sales@triaina.com

Τηλ.: 210 9240748

Στην πρώτη δεκάδα των
μεγαλύτερων οργανισμών
πιστοποίησης βιολογικών
προϊόντων σε παγκόσμιο
επίπεδο, περιλαμβάνεται 
ο Οργανισμός Ελέγχου και
Πιστοποίησης Βιολογικών
Προϊόντων ΒΙΟ Hellas,

σύμφωνα με τον διεθνή κατάλογο Organic
Certification Directory 2008. 

Η κατάταξη αυτή λαμβάνει υπόψη της, μεταξύ
άλλων, το μέγεθος κάθε οργανισμού, τον
αριθμό των πελατών που πιστοποιεί, τον αριθμό
των προτύπων στα οποία δραστηριοποιείται 
και έχει διαπιστευτεί καθώς και άλλες
παραμέτρους.

Ο Οργανισμός Bio Hellas αναπτύσσεται
διαρκώς. Πραγματοποιεί 15.000 ελέγχους 
και 1.400 εργαστηριακές αναλύσεις σε όλα τα
στάδια παραγωγής και μεταποίησης ετησίως. 

Πανελλήνιο ρεκόρ σημείωσε το 2007 η
επιχειρηματική δράση των Μακεδόνων

εμπόρων. Οι μεγαλύτεροι εκπρόσωποί τους
κατάφεραν να ξεπεράσουν τον μέσο όρο της
χώρας τόσο σε πωλήσεις όσο και σε
κερδοφορία. 

Αντίθετα, η βιομηχανία της περιοχής
προσπάθησε, αύξησε τα μεγέθη της αλλά κινήθηκε
κάτω από τον μέσο όρο της χώρας, γεγονός που
σχετίζεται άμεσα με την πορεία συγκεκριμένων
κλάδων παραγωγής που αντιμετωπίζουν χρόνια
προβλήματα, όπως η κλωστοϋφαντουργία. Σε
αρνητικό έδαφος κινείται η παραγωγή στη Θράκη,
ενώ στην ίδια περιοχή αμελητέα είναι η παρουσία
εμπορικών επιχειρήσεων. 

Αυτό προκύπτει από έρευνα της Stat Bank, 
η οποία στηρίχθηκε στα αποτελέσματα 700
περίπου επιχειρήσεων που έχουν ως έδρα
κάποιον από τους νομούς της περιοχής και
πωλήσεις άνω των 2 εκατ. ευρώ το 2007. 

Ειδικότερα οι πωλήσεις των εμπορικών
επιχειρήσεων (δείγμα 260 επιχειρήσεων) το 2007
ανήλθαν στα 5,6 δισ. ευρώ έναντι 4,98 δισ. ευρώ

σημειώνοντας αύξηση 13,1%. Σε ότι αφορά τις
παραγωγικές επιχειρήσεις, συνολικά 387
βιομηχανίες, μπήκαν στη μάχη της διεκδίκησης
μιας θέσης στο βάθρο της ελληνικής
βιομηχανίας. 

Σε αντίθεση με τους εμπόρους όμως, 
οι Μακεδόνες παραγωγοί κινήθηκαν με
χαμηλότερη ταχύτητα από ό,τι οι συνάδελφοί
τους από την υπόλοιπη Ελλάδα. Οι συνολικές
πωλήσεις έφτασαν το 2007 τα 5,9 δισ. ευρώ 
και σημείωσαν άνοδο 7,7% έναντι του 2006.
Βελτιωμένη ήταν και η προ φόρων κερδοφορία
καθώς ανήλθε σε 231 εκατ. ευρώ από 209 εκατ.
ευρώ το 2006 (άνοδος 10,35%). 

Αρνητικό ήταν το τελικό αποτέλεσμα για 46
βιομηχανίες που δραστηριοποιούνται με έδρα
τη Θράκη. Παρ’ ότι ο τζίρος έφτασε τα 593,7
εκατ. ευρώ, ενισχυμένος σε ποσοστό 8,57%,
παρουσίασαν ζημιές ύψους 751.000 ευρώ. 

Τις μεγαλύτερες ζημιές εμφάνισαν οι
επιχειρήσεις ΣΕΒΑΘ, Χαρτοποιία Θράκης και
Μάξι. Στον αντίποδα, από τις πλέον κερδοφόρες
ήταν η Ντίαξον και η Λάντσιον Μητ.

>

Έρευνα Βόρεια Ελλάδα
Οι 700 μεγαλύτερες παραγωγικές 
και εμπορικές επιχειρήσεις

ΒΙΟ Hellas
Διεθνής αναγνώριση

http://www.triaina.com/TandP/advertise/advertise.htm
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Η Cheesenet, μη κερδοσκοπική οργάνωση-αρμόδιος
φορέας προβολής και προώθησης των ελληνικών τυριών

ΠΟΠ, ξεκίνησε μία φιλόδοξη καμπάνια με αποδέκτη το διεθνές
τηλεοπτικό κοινό. 

Η εν λόγω καμπάνια, ξεκίνησε την 1η Σεπτεμβρίου, και αφορά
στη δυναμική προβολή τηλεοπτικού spot στο CNN και στο MTV
σχετικά με την φέτα ΠΟΠ. 

Η προβολή του spot, γίνεται στο CNN International και στο
MTV των περισσότερων ευρωπαϊκών χωρών. Οι ήρωες του spot
είναι ο Κύκλωπας Πολύφημος με τα πρόβατά του. 

Συμμετέχοντας στο εορταστικό τριήμερο των Μεγάλων
Ημερών της Νεμέας, το οινοποιείο Domaine Helios της

Σεμέλης πραγματοποιήσε σειρά εκδηλώσεων που στις εγκαταστάσεις
του στο Κούτσι Νεμέας στις 5, 6 και 7 Σεπτεμβρίου. 

Το οινοποιείο συμμετέχει κάθε χρόνο στις Μεγάλες Ημέρες Νεμέας
που διοργανώνονται από την Ένωση Οινοπαραγωγών Νεμέας. 

Δύο κρασιά της Οινοποιίας Κτήμα Γκλίναβος
βραβεύθηκαν σε διεθνείς διαγωνισμούς. Το Rose Prive

Γκλίναβος έλαβε το ασημένιο μετάλλιο στον Διεθνή Διαγωνισμό
Βρυξελλών 2008. 

Επίσης βραβεύτηκε το ερυθρό κρασί Άπειρος Χώρα 2008 του
Κτήματος σε έναν από τους μεγαλύτερους διεθνείς
διαγωνισμούς, στον Les Citadelles du Vin που πραγματοποιήθηκε
το Trophee Prestige. 

>

>

>

Cheesenet 
Διαφημιστική προβολή 
της φέτας σε CNN και MTV

Στη διάθεση και διανομή βιολογικής τσιπούρας και
βιολογικού λαυρακιού προχώρησε από την 1η

Σεπτεμβρίου ο όμιλος εταιρειών Ελληνικές Ιχθυοκαλλιέργειες.
Τα βιολογικά ψάρια του ομίλου είναι πιστοποιημένα σύμφωνα

με το πρότυπο του Γερμανικού Οίκου Naturland e.V. 

Σεμέλη
Οι μεγάλες μέρες της Νεμέας 
στο Domaine Helios

Οινοποιία Κτήμα Γκλίναβος
Διεθνείς διακρίσεις 

>
Ελληνικές Ιχθυοκαλλιέργειες
Είσοδο στην αγορά βιολογικών 

http://edpa.gr/el/act/view/archive/archiveEK/pubId/2008051215041039396
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� ΣΥΜΦΩΝΑ με έρευνα
που μετέδωσε εχθές το
Bloomberg οι επενδυτές σε
δείκτες εμπορευμάτων, 
πούλησαν προθεσμιακά
συμβόλαια πετρελαίου αξίας
39 δισ. δολ. ανάμεσα στο 
ρεκόρ του Ιουλίου και στις 2
Σεπτεμβρίου, προκαλώντας
«βύθιση» στις τιμές του
αργού. 
� Ο κ. Michael Masters, 
πρόεδρος του hedge fund
Masters Capital Manage-
ment, επιρρίπτει στους επεν-
δυτές οι οποίοι αγόρασαν
συμβόλαια επί δείκτη εμπο-
ρευμάτων την ευθύνη για
την αναρρίχηση των τιμών σε
ρεκόρ και για τη συνακόλου-
θη διολίσθηση τιμών. 

MΙΚΡA ΔΙΕΘΝΗ

Σήμα κινδύνου προς τη διεθνή κοινότητα στέλνει ο ΟΗΕ για
την αποτυχία των πλούσιων χωρών να εκπληρώσουν τις
υποσχέσεις τους για οικονομική βοήθεια προς τις χώρες 
του αναπτυσσόμενου κόσμου, με σκοπό να τις βγάλουν από
τη φτώχεια μέχρι το 2015.
Το φιλόδοξο σχέδιο που τέθηκε σε εφαρμογή το 2000 από 
22 πλούσιες χώρες προβλέπει τη οικονομική συνεισφορά τους
για την καταπολέμηση της φτώχειας του αναλφαβητισμού και
της αντιμετώπισης του AIDS.
Η πρόσφατη έκθεση του ΟΗΕ, η οποία βασίστηκε σε στοιχεία
της Παγκόσμιας Τράπεζας και του Διεθνούς Νομισματικού
Ταμείου, όπως σημειώνουν σε δημοσίευμά τους οι Financial

Times, καταδεικνύει ότι οι πλούσιοι συνεισέφεραν πέρυσι μόλις το 0,28% του ΑΕΠ τους και θα
πρέπει να αυξήσουν τη βοήθεια κατά 18 δις. δολ. στα επόμενα δύο χρόνια για να παραμείνουν
εντός των προκαθορισμένων στόχων.

Στην έκθεση εκφράζεται επίσης η απογοήτευση για την αποτυχία των συνομιλιών στα πλαίσια
του «Κύκλου της Ντόχα» για το διεθνές εμπόριο και τονίζεται η σημαντική αύξηση της
οικονομικής βοήθειας προς τις φτωχές χώρες, κυρίως της Αφρικής, από την Κίνα και την Ινδία. 

Βοήθεια όμως που σε μεγάλο ποσοστό δεν μπορεί να καταγραφεί λόγω έλλειψης διαφάνειας.
Τα αποτελέσματα της έκθεσης και οι στόχοι για τα επόμενα χρόνια θα συζητηθούν στη Γενική
Συνέλευση του ΟΗΕ εντός του Σεπτεμβρίου

Η οικονομική ανάπτυξη της τελευταίας δεκαετίας στη Ρωσία που βασίστηκε στο
πετρέλαιο και στο φυσικό αέριο αποτυπώνεται και στην αγροτική της παραγωγή,
που συνεχώς αυξάνεται. Οι κολεκτίβες, η παραδοσιακή οργάνωση της αγροτικής
οικονομίας στη Ρωσία, εξακολουθούν να υφίστανται αλλά τα τελευταία χρόνια
έχουν αρχίσει να μπαίνουν στο παιγνίδι ξένοι επενδυτές, μεγάλα hedge funds και
Ρώσοι ολιγάρχες οι οποίοι βλέπουν στη γεωργία την επόμενη βαριά βιομηχανία της
χώρας.

Ο κατακερματισμός των κολεκτίβων και η δημιουργία μεγάλων αγροτικών
μονάδων υψηλής απόδοσης είναι αυτό που οραματίζονται οι επενδυτές. 
Οι δυνατότητες ανάπτυξης είναι σημαντικές γεγονός που αποτυπώνεται και 
στις τιμές γης, οι οποίες τα τελευταία δύο χρόνια διπλασιάσθηκαν.

Το ένα έκτο της καλλιεργήσιμης γης, περίπου 350 εκατ. στρέμματα, βρίσκονται
σε αγρανάπαυση. Υπάρχει λοιπόν άφθονη γη η οποία με σύγχρονες μεθόδους
παραγωγής μπορεί να δώσει τεράστιες ποσότητες προϊόντων. 

Αξιωματούχοι της Παγκόσμιας Τράπεζας εμφανίζονται σχεδόν βέβαιοι ότι το
γεγονός αυτό μπορεί να μετατρέψει την γεωργία σε στρατηγικό όπλο για τη Ρωσία,
πιο σημαντικό από ότι το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο. Αυτό που απασχολεί
περισσότερο του ξένους επενδυτές είναι ότι η ρωσική κυβέρνηση θεωρεί την
παραγωγή τροφίμων ως ύψιστο θέμα εθνικής ασφάλειας. 

Κατά συνέπεια οποιαδήποτε επένδυση κρύβει υψηλό ρίσκο καθώς μπορεί κάποια
στιγμή η ρωσική κυβέρνηση να κρατικοποιήσει τις καλλιεργήσιμες εκτάσεις.
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ΟΗΕ
Οι πλούσιες χώρες δεν τηρούν τις υποσχέσεις τους

Ρωσία
Ευκαιρίες επενδύσεων σε γη

www.epikouria.com

‘’Rendez-vous’’ a Paris!

Η 7η έκδοση Epikouria
στη Διεθνή Έκθεση Sial  

Παρίσι, 19 – 23 Οκτωβρίου 2008

Σας περιμένουμε 
στο περίπτερό μας 
stand no. 2L 107

Hall 2 Greek Pavilion
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� ΞΕΚΙΝΗΣΕ την περασμέ-
νη Τετάρτη το μεγαλύτερο
πείραμα στον κόσμο, κάτω
από τα γαλλοελβετικά σύνο-
ρα, με τη διοχέτευση μιας
πρώτης δέσμης πρωτονίων
στον Μεγάλο Επιταχυντή
Αδρονίων (LHC), μήκους 27
χλμ., του Ευρωπαϊκού Οργα-
νισμού Έρευνας Στοιχει-
ωδών Σωματιδίων (CERN).
Οι επιστήμονες προσδοκούν
ότι το πείραμα θα ρίξει φως
στις συνθήκες γέννησης του
σύμπαντος και θα επιτρέψει
την ανακάλυψη νέων σωμα-
τιδίων της ύλης. 

�  ΝΕΑ διατροφική κρίση
πλήττει την Κίνα. Σύμφωνα
με όσα μετέδωσε το
πρακτορείο Νέα Κίνα επικα-
λούμενο αξιωματούχους του
τομέα υγείας, «νοθευμένο
γάλα σε σκόνη» φαίνεται ότι
προκαλεί τη δημιουργία πέ-
τρας στα νεφρά των βρεφών
που το καταναλώνουν. 
Ήδη ένα βρέφος πέθανε
από πέτρα στα νεφρά σε 
νοσοκομείο της βορειοδυτι-
κής επαρχίας Γκανσού, ενώ
άγνωστος αριθμός βρεφών
σε τουλάχιστον επτά επαρ-
χίες της χώρας έχουν εμφα-
νίσει πέτρα στα νεφρά μετά
την κατανάλωση του γάλα-
κτος σε σκόνη «Sanlu», μετέ-
δωσε το Κινεζικό Πρακτο-
ρείο Ειδήσεων. 
Η εταιρεία Sanlu Group ανα-
κοίνωσε ότι τα προϊόντα «εν-
δέχεται να είναι νοθευμένα»
και ότι έχει στείλει ανθρώ-
πους της στην Γκανσού για
να ερευνήσουν το θέμα.

MΙΚΡA ΔΙΕΘΝΗ

Ινδία και Καζακστάν αποφάσισαν να άρουν τους περιορισμούς στις
εξαγωγές τροφίμων, μια κίνηση που εκτιμάται ότι θα ανακουφίσει την
παγκόσμια αγορά και θα αποτελέσει εφαλτήριο για μείωση των
διεθνών τιμών σε βασικά είδη διατροφής όπως το ρύζι και το σιτάρι.

Από τον επόμενο μήνα, η Ινδία θα επιτρέψει τις εξαγωγές
αρωματικού ρυζιού θέτοντας όμως μίνιμουμ τιμής πώλησης τα 836
ευρώ ανά τόνο. Ταυτόχρονα το Καζακστάν, ένας από τους 10
μεγαλύτερους εξαγωγείς σιτηρών, έβαλε τέλος στους περιορισμούς
για τις υπερπόντιες εξαγωγές σιτηρών. 

Το παράδειγμα της Ινδίας και του Καζακστάν ακολούθησαν το
Βιετνάμ, η Ουκρανία και η Ρωσία, οι οποίες αποφάσισαν να
χαλαρώσουν και αυτές του περιορισμούς στις εξαγωγές.

Ωστόσο, όπως σημείωνε σε πρόσφατο άρθρο της η Βρετανική
εφημερίδα Financial Times επικαλούμενοι αξιωματούχους του
Οργανισμού Τροφίμων και Αγροτικής Παραγωγής του ΟΗΕ, η αγορά
εξακολουθεί να βρίσκεται υπό πίεση. Ο δείκτης τιμών τροφίμων FAO
που αποτυπώνει την κίνηση των τιμών των τροφίμων διεθνώς, έπεσε
τον Αύγουστο 213 μονάδες, στο χαμηλότερο σημείο από τον
Ιανουάριο. Παραμένει όμως κατά 37% υψηλότερα σε σχέση με το
προηγούμενο δωδεκάμηνο.

� ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2008

Εβδομαδιαίο newsletter 29

Τ&Πweekly 6

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Πετρέλαιο brent
97,43 $/βαρ.

Σιτάρι
110,45 €/τόνο (Νοεμ. ‘08)

Καλαμπόκι
536,75 $/bu (Δεκ. ‘08)

Ζάχαρη
378,7 $/τόν. (Δεκ. ‘08)

Βοοειδή
0,103025 $/lb ( Δεκ. ‘08)

Εκπομπές CO2
22,77 €/τόνο (Δεκ. ‘08)

Κλείσιμο 10/09/08
Euronext-Liffe & CBOT

Ινδία Καζακστάν
Μειώνουν τους 
εξαγωγικούς περιορισμούς 

Κλείσιμο διαφημιστικού χώρου & παράδοση υλικού: 
13 Οκτωβρίου 2008

Επικοινωνήστε με το Τμήμα Πωλήσεων:  E-mail: sales@triaina.com, Τηλ.: 210 9240748

Εστίαση I:
Ντομάτα & τα προϊόντα της

Εστίαση II:
Σοκολατοειδή & Μπισκότα

Τεύχος Νοεμβρίου

http://www.triaina.com/TandP/advertise/advertise.htm

